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Для участі в роботі конференції запрошуються науковці, викладачі, фахівці-практики, 

здобувачі вищої освіти. 
 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 
➢ Розвиток інтеграційних процесів в умовах військово-політичного конфлікту; 
➢ Розвиток міжнародних фінансово-кредитних та валютних відносин в умовах 

глобалізації; 
➢ Інноваційно-інвестиційна діяльність країн світу; 
➢ Забезпечення конкурентоспроможності національних економік; 
➢ Проблеми забезпечення сталого розвитку; 
➢ Безпекова складова соціально-економічного розвитку країн світу; 
➢ Особливості повоєнного відновлення економіки України. 
 
Умови участі у конференції: до 10.12.2024 просимо надати тези доповідей у реєстраційній 

формі за посиланням http://surl.li/jmeswb 

 
Електронний збірник матеріалів конференції буде надіслано учасникам після її проведення. 
 
Учасники конференції отримують сертифікат (pdf-формат). 
 
Участь у конференції безкоштовна. 
 
Формат проведення конференції: онлайн з використанням платформи zoom (посилання 

будуть надіслані учасникам напередодні конференції). 
 
 
 
 

http://surl.li/jmeswb


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ: 
 

Оформлення тез доповідей: 
❖ обсяг до 3 сторінок; 
❖ формат А4; 
❖ редактор MS Word; 
❖ поля по 2 см; 
❖ шрифт Times New Roman, 12; 
❖ міжрядковий інтервал 1; 
❖ абзацний відступ 1,25; 
❖ вирівнювання тексту по ширині; 
❖ сторінки не нумерувати. 

 
Послідовність викладання інформації: 

❖ Перший рядок (рівняння з правого краю) – прізвище, ім’я, по батькові; 
❖ Другий рядок (рівняння з правого краю) – вчений ступінь (звання), посада; для 

здобувачів вищої освіти – курс, спеціальність; 
❖ Третій рядок (рівняння з правого краю) – місце роботи/назва ЗВО; 
❖ Четвертий рядок (рівняння центр) – прописними літерами напівжирним шрифтом 

тема доповіді; 
❖ П’ятий рядок – пробіл; 
❖ Шостий рядок – з абзацного відступу 1,25 починається текст доповіді; 
❖ Після тексту доповіді (розміщення по центру) – «Список використаних джерел». 

 
Посилання на використані джерела в тексті доповіді подаються за таким зразком:  
[5, с. 11], [1; 3; 5], [1, с. 32; 2, с. 45]. 
До тез можна включати графічні матеріали – рисунки, таблиці тощо. Вони послідовно 

нумеруються арабськими цифрами (рис. 1; табл. 1). До кожного рисунку подається короткий підпис, 
а до таблиці ‒ заголовок. 

 
Відповідальність за достовірність та оригінальність поданого матеріалу несе автор. 
 
Редакційна колегія залишає за собою право часткового редагування тез доповідей, які 

оформлені з порушенням викладених вимог. 
 
Контакти  оргкомітету конференції:  
Маріупольський державний університет 
03037 м. Київ, вул. Преображенська, 6; 
кафедра економіки та міжнародних економічних відносин. 
e-mail: mek.conf@gmail.com 
 
+38 (098) 491-41-33 (Viber/Telegram/WhatsApp) 
Балабанова Наталя. 

 
 
 
 
 
 

З повагою, оргкомітет конференції 
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